   JACOBY 2NT

1Majör
2NT

2NT’de olması gereken özellikler:

1) 4+ koz tutuşu

2) 12+ puan

3) Dengeli bir el

4) İyi 5 kartlı bir renk olmamalı

Ne açan, ne de cevapçı, zondan önce durmayacaktır.

2NT’yi dengesiz olarak oynayanlar da vardır. Ama buna gerek yoktur. Çünkü BERGEN, SPLİNTER ve 2/1 sekansları bunları çözmektedir.

1) AÇANIN REBİDLERİ

· Açanın ikinci bir 5 kart rengi varsa,(ARxxx) (ADxxx),(RDxxx) : yani üç onörden ikisi olan elle 4seviyesinde bu rengi okur.

· Sigleton veya şikan rengini 3 seviyesinde göstermelidir.

· Singleton veya şikan yok,15–17 dengeli el var ise 3NT demelidir.

· Bunun dışındaki 16+ puanlı ellerle, açış rengini 3 seviyesinde söylemelidir.

· 12–14 puanlık pek özelliği olmayan ellerle 4 majör söylemelidir. 

1M

2NT

3x
> Sigleton/Şikan

3NT
> 15–17 dengeli

4M
> 12–14 kötü el (kontrolsüz

4x
> 5’li yan renk

2) AÇAN KISALIK GÖSTERDİKTEN SONRA
Cevapçının Cue bid ettiği renkler As ya da Rua’dır. Sigleton veya şikan olamaz.2NT Jacoby dengeli el ifade eder.

1♠

2NT

3♣

3♦
> cue bid (Trefl tekini beğendi)
3♥
> cue bid













4♣
> cue bid (Trefl As kısalığa karşı Rua cue bid edilmez)

4NT

5♣
> 1–4

5♦
> Dam sorusu



6♦
> koz damı var, yanı sıra, Karo ruası veya diğer iki rua var

3) UZUNLUKTAN SONRA

Açanda 5’li majörün yanı sıra 5’li bir yan rengin daha olması diğer renklerde kısalık olduğunu gösterir. Yan renk 6’lı değilse bir sigleton bir de doubleton rengi var demektir.
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Yer kalmadığı için 4NT key card sorusu olarak geçer.( Bana göre;pekala 5 seviyesinde söyleyeceğimiz renk 3 boş 4 boş olabilir.Ortak bu renkten tek kağıdı varsa şilem vb konuşmalar yapabilir.)

4) PUAN GÖSTEREN REBİDDEN SONRA

Cevapçı, açanın iyi el rebidinden sonar cue bid’lere başlayacaktır.

15-17 dengeli 3NT rebidinden sonar ise şilem puanına ulaşamıyorsa 4 Majör diyecektir.
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2NT

xx

3♥

4♣

RDxx

   



Dxx





ARVx

4♣ diyerek pik kontrolünü atlamış fakat şilem ilgisi olduğunu da belirtmiştir.

(Bana göre: Açan cevapçının elinde pik kontrolü olmadığını, en az 2 boş pik olduğunu biliyor fakat cevapçıda 3 boş hatta 4 boş pik de olabilir pekâlâ.’4 boş olmasın’ 

Açan, cevapçının elinin dengeli olduğunu, pik kayıplarının oyunun batmasına neden olabileceğini bildiği için pik durumunu öğrenmek için 4♦ ; ortak bende pik keser var ama tek sendeki boş durumu nedir 2 boş mu 3 boş mu? 

Cevapçı ise bu durumu bilerek 3 boş ise 4♥  , 2 boş ise 4♠ diyerek açanın keycard sormasını sağlayacak nitekim kendi eli dengeli olup açanın eli hakkında pek fazla bilgi sahibi değildir.
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2NT

Rxx

3NT

4♥

Axxx





Dxxx





Rx

Bu elle, dengeli 15-17 ortağa karşılık şilemle ilgilenmeniz nerdeyse mümkün değildir.Zon yeterlidir.

5) AÇAN MİNİMUM GÖSTERİYORSA

1♠

2NT

4♠
> 12–14, 5332 KÖTÜ EL

Şilem istiyorsanız; limitleri biliyorsunuz boş yere hayale kapılmayın. Şilem kaçıyor korkusuna ise hiç kapılmayın. Çünkü birçok oyuncu, uçmayı seviyor ya da sınırları zorlamayı diyelim işte bu nedenle,4Majör oynayıp yapabilecekken 5M’de kalıp(mecburiyetten)veya 5M’e çıkıp batarak ortağa ve ayaklara hesap vermek zorunda kalıyor daha doğrusu hesap veremiyor.

Ortakları, yüzlerinde gülümseme, ellerinde iyi bir skor kâğıdı ile geliyor karşıdan. Sizin onlara bakamamanız veya kendi aranızda konuşmanızdan bir şeyler döndüğünü hissediyorlar. İşte ezikliğiniz daha o anda başlıyor, ortaklarınızın gülümsemesi de düşüveriyor bir anda…


Skor kâğıdı karşılaştırıldığında ise moraller iyice bozuluyor.22–8 veya 23–7 yenebileceğiniz ekibi 16–14 ancak yenebiliyor veya 15–15 berabere kalıyorsunuz.


Tabi ki bunun acısı o anda çıkmıyor, elbette sizin veya ortaklarınızın da kötü oynama ve kötü skorlar alma hakkı da var ama fazla değil artık. Bir anda kendinizi 10 takımlı gurubun son sıralarında görüyor ve elenme korkusuyla çıkıyorsunuz son iki ya da üç maçınıza.


Hemen hesap yapmaya başlıyorsunuz şu takım şu takımla oynuyor şunun iddiası var şunun yok, şu şundan şu kadar alsa, öbürü bu kadar alsa bana bu kadar/şu kadar/ o kadar…  YETER


Ama bildiğiniz veya bilmediğiniz bir gerçek var ki son maçlarda genellikle skorlar hep 25’lik olur. Nedense o ana kadar hiçbir varlık gösteremeyen takımlar ilk sıralardaki takımları hep 25’lik yapar siz buna ister gerçek isterse hatır şikesi deyin… işte gerçek budur!

KEŞKE DEMEKTENSE
!
İYİ Kİ DEMEYİ ÖĞRENMELİYİZ!







Bizim takımın dikkatine!
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